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YBaxaemnbid [Imutpuii! Pe3ynbTaThl IEPBOM CIIEPMOTIPAMMEL: €CTh P U3MEHEHU! - Majioe
KOJINY€eCTBO MOABUKHBIX ¢hopM, Hebonbiioe cHuKeHre PH B KUCNyIO CTOPOHY. Pe3ybTaTsl BTOPOI
CriepMOTpaMMBI JIy4llle, HO BCEe PABHO eCTh IIPUYMHA 7 J000CIe0BaHus y yposiora (aHAposiora) mo
MeCTY KUTEIbCTBa (CEeKpeT IPOCTaTh, aHaIu3kl Ha yporeHuTanbHyio nadeknuio, Y3U, TPY3HU, noces
MouH Ha ¢ropy u T. #.). Takxke 00cienoBaThcs 10 MoBoAy Gecmyionys MOXHO B LleHTpax
IIJIAHUPOBAHUS CEMBU (Ceryac TaKve IIeHTPHl CO3[aHbl BO MHOTUX KPYIHEIX FOpofax). Yoauu!



